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OEMATA MAGHMATIKQN B’ AYKEIOY
OETIKHZ KATEYOYNZHZ
AMNANTHZEIZ
(ZYNONTIKEZ-ENAEIKTIKEZ)

®EMA 1°

A. Ocwpia, certda 32

B. Oewpia, cerida 147 GEQPHMA 2 (iv)
NZ-A-X-A-%

®EMA 2°
A. Erayoyn. 'a v =2 1 oxéon npo@avdg 1oyVEL.
Av 2">3v-5 (2), pev=2, 00 deiovpue 011
>3 (v 527 >3v -2 (3)
H (3) wybertyiav=2.
[Na v=3 eivaw

(2)
21 =22"> 2.3v-5)=6v-10,
emopuévme, apkel va deifovpe 0Tt
6v—-10>3v-2 << v>8/3, mov ioyvet.

2 2

y

B. Twv=1n(1)yiveton 2— —=—=1 ko1 moploTAVEL 1IGOGKEAT LILEPPOIT pE O

—B=~/2 kay=+/a’ +B* =2. Oeotiec eivat E'(=2, 0), E(2, 0), 7

EKKEVTPOTNTA 100VTOL PE A/ 2 KOl Ol AGOUTTMTES £YOVV EEICMOES Y = £ X.

I'. Etlvonv>2. H(1) ypdopeton

XZ yZ
+

2" 3v-5

=1

Kkorenewdn] 3v-5>0 ko 2">3v -5 mapiotdvel Erhenyn pe eotiec otov dova
TOV X.




OEMA 3o

A.

(i) Eivm(MA)<2 <... o>+ (B-1)* <4, nov anodetkviet 1o {1TovHEVO.

(1) H amoéctaon tov K and v x =2 1cobton pe v oktiva p =2, €101 x =2
EPAMTETOL GTOV KOKAO.

B.

(i) H(1) ypapetar: (A= 1)x+2hy-20*-24-2=0 (2) pereR ..
KoL TaploTdvel ev0eia yloti ot ovvteheotéc e A= A*— 1, B=2\
dev undevifovtatl tavtdypova.

(11) To N dev avnkel oe gvbeia pe eicowon g popong (1), av
Kot poévov av, n eEicoon
A(x0-2 )+ 2% (yo—1)—x0-2=0 (3)
eivatr advvatn, o¢ mpog A. Emedon xo # 2 n (3) eivar devtépov
BaBpov, emopévog mpémer kol apkel vo  €xel  ApVNTIKN

dtakpivovoa: A<0o.. xo+(y,-1)° <4

Apa, o {ntodpevog y. 1. eival 1o ecwTEPLKO TOLV KVKAOL C.

O®EMA 40
Eivan ‘O_A" = ‘O_B" = ‘a“‘ =1

(i) Me onueio avapopdc 1o O 1 166TTo. 20A =4 B + AT divel Stadoyikd
20A =4(0C-0B)+ OF —OA < ...30A +40B =50l

(1) Yy®vovpe 610 TETPAY®VO TV 3 OA +40B = 50T Kot LETAL TNV EKTELECT] TV
TPGEEDY TPOKVTTEL OA-OB=0 <> OA L OB
OA - OT 30A+40B 3

iii) vy ( OA. OF )= _OA . OF=0OA -
(111) ( ) A ot 5 5

(1v) 't 10 epPadov tov opboywviov Tprydvov OAB €yovue 11 oYEoElg
E :%‘det(ﬁ,@) Ko E :% ‘FA‘ ‘@‘ :% R

omote det( OA, OB )==1.



